11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 20.07.2009 10:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.07.2009 10:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/100542/answer/100543




YBaxkaeMmnii PYCJTAH! Pe3ko CHUKEHO KONMMYeCTBO MOPGOI0TUYECKHA HOPMaIbHBIX CIIEPMaTO301a0B
- 3TO MOXKET MPEeNsATCTBOBATh 3a4aTHIO €CTECTBEHHEIM ITyTeM. Pe3yibTaTa OIHOMN CIIepMOrPaMMbl
MaJio AJis BeIBO#OB. CHaiiTe ellle OfHY CIIiepMOrpaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOTHBIN LUK
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3epkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ciiemoBaHus ¥ BEIICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHu! (MH(EeKInY, BOCIIaleHusl, BapUKoIene,
MMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAIbHEIE HapYILIeHNus). Y jauu.



